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Um rannsóknina

Samræmd foreldrakönnun leikskóla mælir 31 þátt í 6 flokkum. Um 10 mínútur tekur að svara könnuninni. Könnunin er framkvæmd í 
febrúar ár hvert. Könnunin er send til foreldra alla barna á leikskólanum. Í þeim tilvikum þar sem netföng tveggja foreldra eru skráð 
er hending látin ráða hvor aðilinn fær könnunina senda fyrst. Ef svör berast ekki frá þeim aðila sem fyrst fær könnunina senda er 
könnunin send á netfang næsta foreldris. Niðurstöður hvers aldurshóps eru birtar með samanburði við landsmeðaltal í byrjun apríl. 
Niðurstöður einstakra matsþátta eru settar fram sem hlutfall svara við ákveðnum svarmöguleikum. Öryggismörk í marktektarprófum 
eru 90%. Lágmarksvarhlutfall í hverjum leikskóla var 80%. Þegar svarhlutfall er lægra en 70% eru niðurstöður birtar með fyrirvara 
um að þær endurspegli mögulega ekki almennt viðhorf foreldra í leikskólanum. Ef svarhlutfall er undir 60% eru niðurstöður ekki 
birtar.

Könnun hafin: 1. feb. 2023

Könnun lýkur: 1. mar. 2023

Fjöldi þátttakenda: 47

Fjöldi svarenda: 43

Svarhlutfall: 91,5%

Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
30,2% 39,8% 48,8% 41,4% 20,9% 19,9%
N=13 N=1.424 N=21 N=1.483 N=9 N=714

Hlutfall barna á ólíkum aldursbilum í leikskólanum og í viðmiðunarhópnum.

Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Strákar Stelpur
46,5% 54,6% 53,5% 46,5%
N=20 N=1.956 N=23 N=1.665

Hlutfall kynja í leikskólanum og í viðmiðunarhópnum.
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Deild

■ Lundaból

Laufið Lyngið Lerkið
39,5% 23,3% 37,2%
N=17 N=10 N=16

Hlutfall svara frá ólíkum deildum innan leikskólans.
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Þátttaka eftir spurningum

Spurningar Spurningar ↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

1.1.1 Líðan barnsins 43 0 100,0%

1.1.2 Samskipti starfsfólks við barnið 43 0 100,0%

1.1.3 Samskipti starfsfólks við mig 43 0 100,0%

1.1.4 Dagleg viðfangsefni barnsins 43 0 100,0%

1.1.5 Starfshætti sem notaðir eru 42 1 97,7%

1.2.1 Telur þú að leikskólanum sé vel eða illa stjórnað? 43 0 100,0%

1.3.1 Barninu mínu líkar almennt vel í samverustundum† 27 3 90,0%

1.3.2 Barninu mínu líkar almennt vel í frjálsum leik.† 29 1 96,7%

1.3.3 Barninu mínu líkar almennt vel í hópastarfi† 28 2 93,3%

1.3.4 Barninu mínu líkar almennt vel í útiveru† 28 2 93,3%

1.4.1 Er barnið þitt með sérþarfir í mataræði? 42 1 97,7%

1.5.1 Barnið mitt fær hollan og góðan mat í leikskólanum 41 2 95,3%

1.6.1 Húsnæði og aðstöðu 43 0 100,0%

2.1.1 Barnið mitt fær þann stuðning/hvatningu sem það þarf við námið 39 4 90,7%

2.1.2 Barnið mitt fær stuðning ef upp koma vandamál t.d. vegna hegðunar eða sérþarfa 34 9 79,1%

2.1.3 Barnið mitt er hvatt til sjálfstæðis 40 3 93,0%

2.1.4 Á deildinni eru notaðar fjölbreyttar og sýnilegar leiðir til að safna og skrá þroska- og
námsferil barnanna.†

33 10 76,7%

2.1.5 Flest starfsfólk virðist hæft og metnaðarfullt 41 2 95,3%

2.1.6 Barninu mínu er mætt á sanngjarnan hátt 40 3 93,0%

2.2.1 Námsumhverfi barnsins míns tekur mið af áhuga og reynslu þess 35 8 81,4%

2.2.2 Barnið mitt hefur aðgengi að fjölbreyttum efnivið í leikjum sínum 35 8 81,4%

2.2.3 Námsumhverfi barnsins míns er öruggt 38 5 88,4%

2.2.4 Barnið mitt hefur næg tækifæri til að leika sér 41 2 95,3%

2.2.5 Námsumhverfi barnsins míns hvetur til rannsókna, sköpunar og tilrauna 34 9 79,1%

2.3.1 Barnið mitt lærir að bera virðingu fyrir sér og öðrum 37 6 86,0%

2.3.2 Barnið mitt fær leiðsögn um ásættanlega hegðun í ólíkum aðstæðum 34 9 79,1%

2.3.3 Barnið mitt fær næg tækifæri til að efla félagsfærni sína 40 3 93,0%
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Spurningar Spurningar ↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

2.3.4 Barnið mitt á vini í leikskólanum 39 4 90,7%

2.3.5 Barnið mitt lærir tillitsemi við aðra 40 3 93,0%

2.4.1 Ég tel leikskólakennara vakandi fyrir því að öll börn tilheyri barnahópnum 29 14 67,4%

2.4.2 Börnum af ólíkum uppruna og menningu er mætt á sanngjarnan hátt 23 20 53,5%

2.4.3 Réttindi kynja eru virt á deildinni. 25 18 58,1%

3.1.1 Ég hef tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið og fjölskylduna til deildarstjóra og
leikskólakennara barnsins míns.

40 3 93,0%

3.1.2 Ég er vel upplýst(ur) um viðfangsefni sem unnið er að á deildinni 37 6 86,0%

3.1.3 Ég er látin(n) vita af fundum og sérstökum viðburðum 40 3 93,0%

3.1.4    Deildarstjóri/leikskólakennari hlustar á skoðanir mínar varðandi nám og þroska barnsins

míns.

39 4 90,7%

3.1.5 Ég fæ að heyra þegar barninu mínu gengur vel 40 3 93,0%

3.1.6   Leikskólakennarar/starfsfólk er áhugasamt og samstarfsfúst þegar þau ræða við mig um

barnið mitt.

39 4 90,7%

3.2.1 Telur þú þig vera upplýsta(n) um stefnu og námskrá leikskólans? 38 5 88,4%

3.3.1 Tengsl mín við þá sem vinna á deild barnsins míns eru góð. 40 3 93,0%

3.4.1 Ég er hvattur/hvött til að taka þátt í leikskólastarfinu 35 8 81,4%

3.5.1 Atburðir í leikskólanum, sem foreldrum er ætlað að taka þátt í, eru tímasettir þannig að ég

geti sótt þá

36 7 83,7%

3.6.1 Ég tel upplýsingar á heimasíðu leikskólans gagnlegar 23 20 53,5%

4.1.1 Sérstakur leikskólakennari/lykilaðili var til staðar fyrir barnið og foreldra í aðlögunarferlinu† 9 0 100,0%

4.1.2 Tímabilið sem barnið dvaldi eitt í leikskólanum lengdist dag frá degi† 9 0 100,0%

4.1.3 Barn og foreldrar kynntust leikskólastarfinu saman og foreldrar tóku þátt í því† 8 1 88,9%

4.1.4 Ég fékk nægilegar upplýsingar um leikskólastarfið frá leikskólakennara á
aðlögunartímanum†

9 0 100,0%

4.1.5 Ég fékk næg tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið til leikskólakennara í aðlöguninni† 9 0 100,0%

4.1.6 Ég er ánægð(ur) með hvernig aðlögun var háttað á deild barnsins.† 9 0 100,0%

4.2.1 Í leikskólanum er lögð áhersla á samstarf við grunnskólastigið† 8 3 72,7%

4.2.2 Ég fæ að vera virkur þátttakandi í undirbúningi að flutningi milli skólastiga† 6 5 54,5%

4.2.3 Barnið mitt fær að kynnast starfi grunnskólans á lokaárinu í leikskóla† 9 2 81,8%

4.3.1 Ég er sátt(ur) við aðkomu mína að flutningi barnsins á milli deilda í leikskólanum† 19 12 61,3%

5.1.1 Hefur barnið fengið sérkennslu eða sérstakan stuðning á skólaárinu? 38 5 88,4%
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Spurningar Spurningar ↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

5.2.1 Hefur þú óskað eftir sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) fyrir
barnið á þessu skólaári?

40 3 93,0%

Taflan sýnir fjölda þeirra sem svöruðu eða slepptu spurningu. Þeir sem merktu við „Veit ekki / Á ekki við“ eru taldir með þeim sem 
svöruðu. 

† Spurningin var aðeins lögð fyrir hluta svarenda.
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Foreldrakönnun leikskóla 2023

Þessi síða sýnir yfirlit yfir þættina sem mældir eru í foreldrakönnun Skólapúlsins. Til að sjá niðurstöður er smellt á nafn matsþáttar. 
Niðurstaða hvers þáttar er hlutfall svarenda sem velja tiltekna svarmöguleika. Hægt er að raða gildunum eftir stærð með því að 
smella á viðkomandi dálkaheiti. Neðst á síðunni eru niðurstöður úr opnum spurningum könnunarinnar. Hægt er að raða 
mælingunum í listanum eftir stærð með því að smella á dálkaheiti hvers flokks. Bæði breyting frá fyrri mælingu og munur á gildi 
skólans miðað við landsmeðaltal eru tilgreind með lituðum stöfum, rauðum ef samanburðurinn er neikvæður en grænum ef hann 
er jákvæður.

* Ef mæling skólans á tilteknum þætti er marktækt fyrir ofan eða fyrir neðan niðurstöðu annarra skóla miðað við 90% öryggismörk 
er mismunurinn í aftasta dálki fyrir aftan nafn þáttarins stjörnumerktur.

1. Daglegt leikskólastarf

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

1.1. Ánægja með leikskólann 100,0% 42 4,1% 90,4% 2976/3286 9,6%*

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun 100,0% 43 2,0% 91,6% 3111/3381 8,4%*

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum 100,0% 27 4,3% 93,2% 1868/1999 6,8%

1.4. Sérþarfir í mataræði 14,3% 6/42 4,5% 14,6% 514/3534 -0,3%

1.5. Hollt mataræði 95,1% 39/41 -2,8% 93,3% 3214/3443 1,8%

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu 97,7% 42/43 -0,3% 88,0% 3102/3526 9,7%*

2. Námsumhverfi

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

2.1. Vinnubrögð 85,7% 24/28 -6,6% 87,2% 1830/2090 -1,5%

2.2. Aðstaða 100,0% 30 2,8% 90,2% 2321/2561 9,8%

2.3. Félagsleg samskipti 100,0% 31 0,0% 94,3% 2469/2615 5,7%

2.4. Þátttaka án aðgreiningar 100,0% 19 3,7% 97,2% 1907/1960 2,8%
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3. Samskipti við foreldra

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

3.1. Upplýsingamiðlun 88,9% 32/36 4,7% 75,8% 2207/2900 13,1%

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans 92,1% 35/38 5,8% 80,1% 2630/3286 12,0%*

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans 97,5% 39/40 1,5% 93,1% 3096/3320 4,4%

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu 65,7% 23/35 -5,7% 76,6% 2279/2963 -10,9%

3.5. Tímasetning viðburða 91,7% 33/36 -8,3% 88,9% 2771/3113 2,8%

3.6. Heimasíða leikskólans 78,3% 18/23 -8,8% 84,9% 2219/2602 -6,6%

4. Upphaf og lok leikskólagöngu

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

4.1. Leikskólabyrjun 87,5% 7/8 10,6% 75,5% 632/837 12,0%

4.2. Flutningur milli skólastiga 100,0% 5 50,0% 64,9% 300/449 35,1%

4.3. Flutningur milli deilda 84,2% 16/19 -6,7% 89,7% 1427/1597 -5,5%

5. Sérstakur stuðningur og sérfræðiþjónusta

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings 23,7% 9/38 3,7% 13,7% 424/3087 10,0%*

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu 25,0% 10/40 12,8% 10,2% 335/3313 14,8%*
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6. Opin svör

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

6.1. Lýstu því hvað þér þykir gott við leikskólann þinn. - 21 - - - -

6.2. Lýstu því hvað þér þykir að betur megi fara í leikskólanum. - 13 - - - -

6.3. Ef þú hugsar um daglegt starf í leikskólanum, er eitthvað sérstaklega
gott eða sem má betur fara?

- 17 - - - -

6.4. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi það hvernig
leikskólinn sinnir sérþörfum barnsins í tengslum við mat? Er eitthvað

sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 3 - - - -

6.5. Ef þú hugsar um námsumhverfið í leikskólanum, er eitthvað
sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 4 - - - -

6.6. Ef þú hugsar um samskipti við leikskólann, er eitthvað sérstaklega gott
eða sem má betur fara?

- 10 - - - -

6.7. Ef þú hugsar um upphaf leikskóladvalar barnsins, er eitthvað

sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 2 - - - -

6.8. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérfræðiþjónustu

(t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) sem barnið þitt hefur fengið?
Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 2 - - - -

6.9. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérkennslu eða

sérstaka stuðning sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega
gott eða sem má betur fara?

- 5 - - - -
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Daglegt leikskólastarf
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1.1. Ánægja með leikskólann

Foreldrar eru spurðir um ánægju þeirra með 5 ólíka þætti í leikskólastarfinu. Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða mjög 
ánægðir með alla 5 þættina. Spurning um ánægju með húsnæði og aðstöðu var fjarlægð úr þessum þætti árið 2021 og færð í sér 
matsþátt. Því er eldri samanburður ekki réttmætur. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir með 
þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir allar spurningarnar eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar 
sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum skv. kí-kvaðrat prófi.

1.1. Ánægja með leikskólann — Röðun*

■ Lundaból (100%) N=42

■ Landið (90,4%) N=2976

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.1. Ánægja með leikskólann — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023*
■ 81,8%
N=36/44

■ 77,6%
N=38/49

■ 84,6%
N=33/39

■ 95,9%
N=47/49

■ 100,0%
N=42/42

■ 81,3%
N=1.503/1.851

■ 80,1%
N=1.278/1.592

■ 80,2%
N=1.023/1.285

■ 93,0%
N=2.480/2.665

■ 90,4%
N=2.976/3.286

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.1. Ánægja með leikskólann — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
100,0% 90,4% 100,0% 93,3% 100,0% 89,2% 100,0% 86,1%

N=42 N=2.976 N=13 N=1.187 N=20 N=1.210 N=9 N=579

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.1. Ánægja með leikskólann — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur
100,0% 90,4% 100,0% 90,6% 100,0% 89,9%

N=42 N=2.976 N=20 N=1.615 N=22 N=1.361

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.1. Ánægja með leikskólann — Deild

Allir* Laufið Lyngið Lerkið
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=42 N=16 N=10 N=16

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%



14 / 94

Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Hve ánægð(ur) ertu með eftirfarandi í leikskólanum?

1.1.1 Líðan barnsins

■ Lundaból

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
72,1% 62,7% 27,9% 34,6% 0,0% 2,0% 0,0% 0,7%
N=31 N=2.228 N=12 N=1.231 N=0 N=71 N=0 N=24

1.1.2 Samskipti starfsfólks við barnið

■ Lundaból

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
76,7% 62,1% 23,3% 35,5% 0,0% 1,9% 0,0% 0,5%
N=33 N=2.182 N=10 N=1.246 N=0 N=66 N=0 N=18

1.1.3 Samskipti starfsfólks við mig

■ Lundaból

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
74,4% 56,2% 25,6% 37,2% 0,0% 5,3% 0,0% 1,4%
N=32 N=1.992 N=11 N=1.316 N=0 N=186 N=0 N=48
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1.1.4 Dagleg viðfangsefni barnsins

■ Lundaból

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
69,8% 58,2% 30,2% 38,6% 0,0% 2,7% 0,0% 0,5%
N=30 N=1.987 N=13 N=1.319 N=0 N=91 N=0 N=17

1.1.5 Starfshætti sem notaðir eru

■ Lundaból

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
69,0% 57,0% 31,0% 38,8% 0,0% 3,6% 0,0% 0,6%
N=29 N=1.956 N=13 N=1.334 N=0 N=123 N=0 N=21
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1.2. Ánægja foreldra með stjórnun

Foreldrar eru spurðir hvort telji að leikskólanum sé vel eða illa stjórnað. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja að leikskólanum sé 
frekar vel eða mjög vel stjórnað. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguelika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem 
mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Röðun*

■ Lundaból (100%) N=43

■ Landið (91,6%) N=3111

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2021 2023*
■ 98,0%
N=49/50

■ 100,0%
N=43/43

■ 96,1%
N=2.680/2.785

■ 91,6%
N=3.111/3.381

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
100,0% 91,6% 100,0% 92,7% 100,0% 91,3% 100,0% 89,9%

N=43 N=3.111 N=13 N=1.237 N=21 N=1.269 N=9 N=605

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur
100,0% 91,6% 100,0% 91,0% 100,0% 91,8%

N=43 N=3.111 N=20 N=1.672 N=23 N=1.439

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Deild

Allir* Laufið Lyngið Lerkið
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=43 N=17 N=10 N=16

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

1.2.1 Telur þú að leikskólanum sé vel eða illa stjórnað?*

■ Lundaból

■ Landið

Mjög vel Frekar vel Frekar illa Mjög illa
72,1% 50,2% 27,9% 41,8% 0,0% 6,5% 0,0% 1,5%
N=31 N=1.698 N=12 N=1.413 N=0 N=219 N=0 N=51
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1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum

Foreldrar barna sem eru 4 ára eða eldri eru spurðir hvort þeir séu sammála því að barninu líði vel í skólanum út frá fjórum þáttum. 
Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða mjög ánægðir með alla þættina. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum 
spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir hvern þátt eru aðgengilegar með því að 
smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Röðun

■ Lundaból (100%) N=27

■ Landið (93,2%) N=1868

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023
■ 93,0%
N=40/43

■ 98,0%
N=48/49

■ 97,3%
N=36/37

■ 95,7%
N=45/47

■ 100,0%
N=27/27

■ 94,1%
N=1.655/1.757

■ 94,6%
N=1.417/1.492

■ 95,5%
N=1.118/1.169

■ 95,4%
N=2.444/2.561

■ 93,2%
N=1.868/1.999

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 4-5 ára 6+ ára
100,0% 93,2% 100,0% 93,8% 100,0% 91,9%

N=27 N=1.868 N=18 N=1.250 N=9 N=618

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
100,0% 93,2% 100,0% 92,2% 100,0% 93,7%

N=27 N=1.868 N=14 N=986 N=13 N=882

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Deild

Allir Laufið Lerkið
100,0% 100,0% 100,0%

N=27 N=11 N=16

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

1.3.1 Barninu mínu líkar almennt vel í samverustundum*

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
59,3% 60,6% 40,7% 37,3% 0,0% 2,0% 0,0% 0,1%
N=16 N=1.256 N=11 N=772 N=0 N=41 N=0 N=2

1.3.2 Barninu mínu líkar almennt vel í frjálsum leik.

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
62,1% 66,8% 37,9% 31,7% 0,0% 1,3% 0,0% 0,2%
N=18 N=1.398 N=11 N=664 N=0 N=27 N=0 N=5

1.3.3 Barninu mínu líkar almennt vel í hópastarfi

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
57,1% 60,8% 42,9% 36,7% 0,0% 2,4% 0,0% 0,1%
N=16 N=1.236 N=12 N=747 N=0 N=48 N=0 N=3
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1.3.4 Barninu mínu líkar almennt vel í útiveru

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
78,6% 67,7% 21,4% 29,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,5%
N=22 N=1.429 N=6 N=613 N=0 N=59 N=0 N=11
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1.4. Sérþarfir í mataræði

Foreldrar eru spurðir hvort barnið þeirra er með sérþarfir í mataræði. Reiknað er hlutfall foreldra sem svara spurningunni játandi. 
Niðurstöður fyrir einstaka svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Röðun

■ Lundaból (14,3%) N=6

■ Landið (14,6%) N=514

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2019 2021 2023
■ 7,1%
N=3/42

■ 9,8%
N=5/51

■ 14,3%
N=6/42

■ 13,3%
N=176/1.347

■ 15,0%
N=429/2.872

■ 14,6%
N=514/3.534

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.4. Sérþarfir í mataræði — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
14,3% 14,6% 0,0% 15,2% 25,0% 14,1% 11,1% 13,5%

N=6 N=514 N=0 N=224 N=5 N=204 N=1 N=86

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
14,3% 14,6% 15,0% 15,1% 13,6% 14,1%

N=6 N=514 N=3 N=286 N=3 N=228

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
14,3% 12,5% 0,0% 25,0%

N=6 N=2 N=0 N=4

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.4.1 Er barnið þitt með sérþarfir í mataræði?

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
14,3% 14,5% 85,7% 85,5%

N=6 N=514 N=36 N=3.020
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1.5. Hollt mataræði

Foreldrar eru spurðir hvort þeir telji barnið fái hollan og góðan mat í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja svo vera 
(eru frekar eða mjög sammála). Niðurstöður fyrir einstaka svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem 
mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.5. Hollt mataræði — Röðun

■ Lundaból (95,1%) N=39

■ Landið (93,3%) N=3214

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.5. Hollt mataræði — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2017* 2019 2021 2023
■ 100,0%
N=45/45

■ 100,0%
N=45/45

■ 100,0%
N=40/40

■ 97,9%
N=46/47

■ 95,1%
N=39/41

■ 92,7%
N=1.820/1.964

■ 89,0%
N=1.427/1.611

■ 93,1%
N=1.238/1.327

■ 94,4%
N=2.643/2.797

■ 93,3%
N=3.214/3.443

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.5. Hollt mataræði — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
95,1% 93,3% 100,0% 94,0% 89,5% 92,4% 100,0% 94,0%
N=39 N=3.214 N=13 N=1.283 N=17 N=1.293 N=9 N=638

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.5. Hollt mataræði — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
95,1% 93,3% 100,0% 93,7% 90,5% 92,4%
N=39 N=3.214 N=20 N=1.756 N=19 N=1.458

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.5. Hollt mataræði — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
95,1% 86,7% 100,0% 100,0%
N=39 N=13 N=10 N=16

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingu um
leikskólann?

1.5.1 Barnið mitt fær hollan og góðan mat í leikskólanum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
51,2% 54,2% 43,9% 39,2% 4,9% 5,4% 0,0% 1,2%
N=21 N=1.865 N=18 N=1.349 N=2 N=187 N=0 N=42
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1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu

Foreldrar eru spurðir um ánægju þeirra með húsnæði og aðstöðu í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða 
mjög ánægðir með húsnæði og aðstöðu í leikskólanum. Matsþættinum var bætt við árið 2021 og því er eldri samanburður ekki til 
staðar. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir 
ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum skv. kí-kvaðrat prófi.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Röðun*

■ Lundaból (97,7%) N=42

■ Landið (88%) N=3102

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2021 2023*
■ 98,0%
N=50/51

■ 97,7%
N=42/43

■ 91,5%
N=2.626/2.866

■ 88,0%
N=3.102/3.526

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
97,7% 88,0% 92,3% 89,6% 100,0% 87,4% 100,0% 85,5%
N=42 N=3.102 N=12 N=1.248 N=21 N=1.263 N=9 N=591

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur
97,7% 88,0% 100,0% 88,4% 95,7% 86,9%
N=42 N=3.102 N=20 N=1.694 N=22 N=1.408

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Deild

Allir* Laufið Lyngið Lerkið
97,7% 100,0% 90,0% 100,0%
N=42 N=17 N=9 N=16

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.6.1 Húsnæði og aðstöðu

■ Lundaból

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
41,9% 41,0% 55,8% 47,0% 2,3% 9,6% 0,0% 2,4%
N=18 N=1.445 N=24 N=1.657 N=1 N=339 N=0 N=85
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Námsumhverfi
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2.1. Vinnubrögð

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 6 jákvæðra staðhæfinga um vinnubrögð starfsfólks í leikskólanum í starfi með barninu. 
Reiknað er hlutfall foreldra sem segjast sammála eða mjög sammála öllum jákvæðu staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir 
sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað 
úr 7 í 6 og því er langtímasamanburður fyrir þann tíma ekki áreiðanlegur. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar 
með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.1. Vinnubrögð — Röðun

■ Lundaból (85,7%) N=24

■ Landið (87,2%) N=1830

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.1. Vinnubrögð — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023
■ 94,1%
N=16/17

■ 92,6%
N=25/27

■ 87,1%
N=27/31

■ 92,3%
N=24/26

■ 85,7%
N=24/28

■ 84,5%
N=898/1.067

■ 87,2%
N=873/996

■ 86,1%
N=793/913

■ 89,7%
N=1.472/1.639

■ 87,2%
N=1.830/2.090

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.1. Vinnubrögð — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
85,7% 87,2% 100,0% 92,3% 82,4% 85,3% 80,0% 85,7%
N=24 N=1.830 N=6 N=659 N=14 N=773 N=4 N=398

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.1. Vinnubrögð — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
85,7% 87,2% 86,7% 87,4% 84,6% 86,9%
N=24 N=1.830 N=13 N=990 N=11 N=840

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.1. Vinnubrögð — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
85,7% 81,8% 100,0% 83,3%
N=24 N=9 N=5 N=10

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.1.1 Barnið mitt fær þann stuðning/hvatningu sem það þarf við námið

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
66,7% 57,3% 28,2% 39,4% 5,1% 3,0% 0,0% 0,4%
N=26 N=1.818 N=11 N=1.250 N=2 N=94 N=0 N=12

2.1.2 Barnið mitt fær stuðning ef upp koma vandamál t.d. vegna hegðunar eða sérþarfa

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
64,7% 55,7% 29,4% 38,8% 5,9% 4,7% 0,0% 0,8%
N=22 N=1.476 N=10 N=1.027 N=2 N=124 N=0 N=21

2.1.3 Barnið mitt er hvatt til sjálfstæðis

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
75,0% 63,3% 25,0% 35,6% 0,0% 1,0% 0,0% 0,1%
N=30 N=1.982 N=10 N=1.114 N=0 N=31 N=0 N=4
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2.1.4 Á deildinni eru notaðar fjölbreyttar og sýnilegar leiðir til að safna og skrá þroska- og námsferil
barnanna.

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
69,7% 49,3% 24,2% 40,5% 6,1% 8,1% 0,0% 2,1%
N=23 N=1.351 N=8 N=1.110 N=2 N=221 N=0 N=58

2.1.5 Flest starfsfólk virðist hæft og metnaðarfullt*

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
73,2% 50,2% 26,8% 43,2% 0,0% 5,4% 0,0% 1,2%
N=30 N=1.705 N=11 N=1.467 N=0 N=185 N=0 N=40

2.1.6 Barninu mínu er mætt á sanngjarnan hátt

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
77,5% 63,8% 22,5% 34,1% 0,0% 1,7% 0,0% 0,3%
N=31 N=2.121 N=9 N=1.135 N=0 N=57 N=0 N=11
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2.2. Aðstaða

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 5 jákvæðra staðhæfinga um aðstöðuna í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra sem 
segjast sammála eða mjög sammála öllum staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir 
með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað úr 7 í 5 og því er langtímasamanburður fyrir 
þann tíma ekki áreiðanlegur. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda 
matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.2. Aðstaða — Röðun

■ Lundaból (100%) N=30

■ Landið (90,2%) N=2321

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.2. Aðstaða — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019* 2021 2023
■ 89,5%
N=17/19

■ 78,1%
N=25/32

■ 100,0%
N=34/34

■ 97,2%
N=35/36

■ 100,0%
N=30/30

■ 81,4%
N=968/1.191

■ 81,9%
N=921/1.114

■ 89,4%
N=909/1.015

■ 92,8%
N=1.801/1.936

■ 90,2%
N=2.321/2.561

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.2. Aðstaða — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
100,0% 90,2% 100,0% 92,3% 100,0% 88,9% 100,0% 89,2%

N=30 N=2.321 N=9 N=900 N=16 N=949 N=5 N=472

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.2. Aðstaða — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
100,0% 90,2% 100,0% 89,8% 100,0% 90,2%

N=30 N=2.321 N=16 N=1.273 N=14 N=1.048

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.2. Aðstaða — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=30 N=11 N=7 N=12

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.2.1 Námsumhverfi barnsins míns tekur mið af áhuga og reynslu þess

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
60,0% 47,6% 40,0% 46,9% 0,0% 4,7% 0,0% 0,8%
N=21 N=1.358 N=14 N=1.338 N=0 N=134 N=0 N=23

2.2.2 Barnið mitt hefur aðgengi að fjölbreyttum efnivið í leikjum sínum*

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
82,9% 55,7% 17,1% 40,6% 0,0% 3,3% 0,0% 0,4%
N=29 N=1.798 N=6 N=1.311 N=0 N=106 N=0 N=13

2.2.3 Námsumhverfi barnsins míns er öruggt

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
78,9% 61,2% 21,1% 35,6% 0,0% 2,6% 0,0% 0,5%
N=30 N=2.042 N=8 N=1.188 N=0 N=87 N=0 N=18
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2.2.4 Barnið mitt hefur næg tækifæri til að leika sér

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
78,0% 67,7% 22,0% 31,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,2%
N=32 N=2.259 N=9 N=1.039 N=0 N=33 N=0 N=5

2.2.5 Námsumhverfi barnsins míns hvetur til rannsókna, sköpunar og tilrauna

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
70,6% 53,7% 29,4% 40,0% 0,0% 5,2% 0,0% 1,1%
N=24 N=1.605 N=10 N=1.197 N=0 N=155 N=0 N=32
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2.3. Félagsleg samskipti

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 5 jákvæðra staðhæfinga um þjálfun félagslegra samskipta í leikskólanum. Reiknað er hlutfall 
foreldra sem segjast sammála eða mjög sammála öllum jákvæðu staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum 
spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað úr 7 í 5 og því er 
langtímasamanburður fyrir þann tíma ekki áreiðanlegur. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á 
„Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.3. Félagsleg samskipti — Röðun

■ Lundaból (100%) N=31

■ Landið (94,3%) N=2469

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.3. Félagsleg samskipti — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023
■ 76,9%
N=10/13

■ 90,0%
N=18/20

■ 100,0%
N=36/36

■ 100,0%
N=34/34

■ 100,0%
N=31/31

■ 85,6%
N=682/788

■ 90,3%
N=725/799

■ 94,8%
N=1.030/1.084

■ 95,3%
N=2.014/2.114

■ 94,3%
N=2.469/2.615

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.3. Félagsleg samskipti — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
100,0% 94,3% 100,0% 96,3% 100,0% 92,7% 100,0% 93,3%

N=31 N=2.469 N=10 N=878 N=13 N=1.060 N=8 N=531

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.3. Félagsleg samskipti — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
100,0% 94,3% 100,0% 93,7% 100,0% 94,7%

N=31 N=2.469 N=16 N=1.333 N=15 N=1.136

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.3. Félagsleg samskipti — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=31 N=10 N=8 N=13

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.3.1 Barnið mitt lærir að bera virðingu fyrir sér og öðrum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
70,3% 56,2% 29,7% 41,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,2%
N=26 N=1.755 N=11 N=1.307 N=0 N=51 N=0 N=7

2.3.2 Barnið mitt fær leiðsögn um ásættanlega hegðun í ólíkum aðstæðum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
76,5% 54,9% 23,5% 42,6% 0,0% 2,1% 0,0% 0,4%
N=26 N=1.591 N=8 N=1.236 N=0 N=60 N=0 N=12

2.3.3 Barnið mitt fær næg tækifæri til að efla félagsfærni sína

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
67,5% 59,9% 32,5% 37,8% 0,0% 1,9% 0,0% 0,3%
N=27 N=1.886 N=13 N=1.191 N=0 N=61 N=0 N=9
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2.3.4 Barnið mitt á vini í leikskólanum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
76,9% 69,9% 23,1% 27,6% 0,0% 2,1% 0,0% 0,3%
N=30 N=2.224 N=9 N=879 N=0 N=68 N=0 N=10

2.3.5 Barnið mitt lærir tillitsemi við aðra*

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
80,0% 60,0% 20,0% 38,7% 0,0% 1,2% 0,0% 0,2%
N=32 N=1.897 N=8 N=1.222 N=0 N=37 N=0 N=5
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2.4. Þátttaka án aðgreiningar

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til þriggja jákvæðra staðhæfinga sem fjalla um þátttöku barna í starfinu í leikskólanum án 
aðgreiningar.  Reiknað er hlutfall foreldra sem segjast sammála eða mjög sammála öllum staðhæfingunum. Athugið að einungis 
þeir sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Vorið 2018 var staðhæfingunum 
fækkað úr fjórum í þrjár vegna skörunar við aðra spurningu. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að 
smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Röðun

■ Lundaból (100%) N=19

■ Landið (97,2%) N=1907

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka

niðurstöður af varkárni

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af

varkárni

2015 2017 2019 2021 2023
■ 95,8%
N=23/24

■ 96,6%
N=28/29

■ 100,0%
N=30/30

■ 96,3%
N=26/27

■ 100,0%
N=19/19

■ 96,2%
N=1.165/1.211

■ 96,5%
N=1.059/1.095

■ 96,5%
N=826/857

■ 97,1%
N=1.523/1.569

■ 97,2%
N=1.907/1.960

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
100,0% 97,2% 100,0% 98,8% 100,0% 96,3% 100,0% 93,4%

N=19 N=1.907 N=10 N=742 N=6 N=790 N=3 N=375

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af
varkárni

Allir Strákar Stelpur
100,0% 97,2% 100,0% 97,4% 100,0% 97,1%

N=19 N=1.907 N=12 N=1.037 N=7 N=870

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Deild

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir Laufið Lyngið Lerkið
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=19 N=5 N=8 N=6

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.4.1 Ég tel leikskólakennara vakandi fyrir því að öll börn tilheyri barnahópnum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
72,4% 60,5% 27,6% 36,1% 0,0% 2,8% 0,0% 0,7%
N=21 N=1.712 N=8 N=1.021 N=0 N=78 N=0 N=20

2.4.2 Börnum af ólíkum uppruna og menningu er mætt á sanngjarnan hátt

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
82,6% 69,9% 17,4% 28,7% 0,0% 1,1% 0,0% 0,3%
N=19 N=1.610 N=4 N=661 N=0 N=26 N=0 N=6

2.4.3 Réttindi kynja eru virt á deildinni.*

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
88,0% 73,5% 12,0% 25,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2%
N=22 N=1.765 N=3 N=623 N=0 N=9 N=0 N=4
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Samskipti við foreldra
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3.1. Upplýsingamiðlun

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 6 jákvæðra staðhæfinga um upplýsingamiðlun leikskólans til foreldra. Reiknað er hlutfall 
foreldra sem eru frekar eða mjög sammála staðhæfingunum. Einungis þeir sem svöruðu öllum fullyrðingunum eru teknir með í 
hlutfallinu. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað úr 7 í 6 og því er langtímasamanburður fyrir þann tíma ekki áreiðanlegur. 
Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.1. Upplýsingamiðlun — Röðun

■ Lundaból (88,9%) N=32

■ Landið (75,8%) N=2207

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.1. Upplýsingamiðlun — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2017 2019* 2021 2023
■ 51,5%
N=17/33

■ 68,9%
N=31/45

■ 95,0%
N=38/40

■ 84,2%
N=32/38

■ 88,9%
N=32/36

■ 63,7%
N=914/1.421

■ 63,7%
N=1.014/1.594

■ 76,2%
N=914/1.193

■ 73,9%
N=1.684/2.272

■ 75,8%
N=2.207/2.900

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



50 / 94

3.1. Upplýsingamiðlun — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
88,9% 75,8% 100,0% 79,1% 84,2% 73,7% 85,7% 72,1%
N=32 N=2.207 N=10 N=893 N=16 N=884 N=6 N=430

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.1. Upplýsingamiðlun — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
88,9% 75,8% 94,1% 76,5% 84,2% 74,8%
N=32 N=2.207 N=16 N=1.214 N=16 N=993

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.1. Upplýsingamiðlun — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
88,9% 93,3% 100,0% 78,6%
N=32 N=14 N=7 N=11

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.1.1 Ég hef tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið og fjölskylduna til deildarstjóra og
leikskólakennara barnsins míns.

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
85,0% 69,6% 12,5% 26,5% 0,0% 3,2% 2,5% 0,6%
N=34 N=2.309 N=5 N=880 N=0 N=107 N=1 N=21

3.1.2 Ég er vel upplýst(ur) um viðfangsefni sem unnið er að á deildinni

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
48,6% 43,4% 37,8% 39,3% 8,1% 13,7% 5,4% 3,7%
N=18 N=1.435 N=14 N=1.300 N=3 N=453 N=2 N=122

3.1.3 Ég er látin(n) vita af fundum og sérstökum viðburðum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
82,5% 71,5% 17,5% 26,2% 0,0% 1,9% 0,0% 0,5%
N=33 N=2.378 N=7 N=871 N=0 N=63 N=0 N=16
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3.1.4    Deildarstjóri/leikskólakennari hlustar á skoðanir mínar varðandi nám og þroska barnsins míns.

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
79,5% 68,8% 17,9% 27,4% 2,6% 2,6% 0,0% 1,2%
N=31 N=2.086 N=7 N=830 N=1 N=79 N=0 N=36

3.1.5 Ég fæ að heyra þegar barninu mínu gengur vel

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
65,0% 49,4% 25,0% 33,2% 7,5% 13,4% 2,5% 4,0%
N=26 N=1.628 N=10 N=1.094 N=3 N=442 N=1 N=131

3.1.6   Leikskólakennarar/starfsfólk er áhugasamt og samstarfsfúst þegar þau ræða við mig um barnið mitt.

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
82,1% 65,7% 15,4% 29,7% 0,0% 3,7% 2,6% 0,8%
N=32 N=2.166 N=6 N=978 N=0 N=123 N=1 N=28
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3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans

Foreldrar eru spurðir hvort þeir telja sig upplýsta um stefnu leikskólans og námskrá. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja sig 
töluvert eða vel upplýsta. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda 
matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Röðun*

■ Lundaból (92,1%) N=35

■ Landið (80,1%) N=2630

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2017 2019 2021 2023*
■ 84,0%
N=42/50

■ 80,0%
N=32/40

■ 86,3%
N=44/51

■ 92,1%
N=35/38

■ 80,7%
N=1.318/1.642

■ 82,6%
N=1.121/1.347

■ 81,0%
N=2.195/2.708

■ 80,1%
N=2.630/3.286

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
92,1% 80,1% 91,7% 82,0% 89,5% 80,0% 100,0% 79,3%
N=35 N=2.630 N=11 N=1.046 N=17 N=1.068 N=7 N=516

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Kyn*

■ Lundaból

■ Landið

Allir* Strákar* Stelpur
92,1% 80,1% 100,0% 81,6% 85,7% 78,3%
N=35 N=2.630 N=17 N=1.452 N=18 N=1.178

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Deild

Allir* Laufið Lyngið Lerkið
92,1% 93,3% 88,9% 92,9%
N=35 N=14 N=8 N=13

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.2.1 Telur þú þig vera upplýsta(n) um stefnu og námskrá leikskólans?

■ Lundaból

■ Landið

Vel upplýsta(n) Töluvert upplýsta(n) Lítið upplýsta(n) Ekki upplýsta(n)
28,9% 35,6% 63,2% 44,4% 7,9% 17,3% 0,0% 2,7%
N=11 N=1.170 N=24 N=1.460 N=3 N=568 N=0 N=88
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3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans

Foreldrar eru spurðir hvort tengsl þeirra við þá sem vinna á deild barns þeirra séu góð eða slæm. Reiknað er hlutfall foreldra sem 
telja þau frekar eða mjög góð. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem 
mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Röðun

■ Lundaból (97,5%) N=39

■ Landið (93,1%) N=3096

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023
■ 93,5%
N=43/46

■ 100,0%
N=45/45

■ 100,0%
N=42/42

■ 96,0%
N=48/50

■ 97,5%
N=39/40

■ 94,4%
N=1.872/1.985

■ 95,7%
N=1.574/1.643

■ 94,5%
N=1.274/1.346

■ 90,5%
N=2.442/2.698

■ 93,1%
N=3.096/3.320

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
97,5% 93,1% 100,0% 95,5% 100,0% 92,7% 87,5% 88,8%
N=39 N=3.096 N=12 N=1.252 N=20 N=1.256 N=7 N=588

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
97,5% 93,1% 100,0% 92,9% 95,5% 93,4%
N=39 N=3.096 N=18 N=1.679 N=21 N=1.417

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
97,5% 100,0% 100,0% 93,3%
N=39 N=16 N=9 N=14

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingu um
leikskólann?

3.3.1 Tengsl mín við þá sem vinna á deild barnsins míns eru góð.

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
67,5% 55,2% 30,0% 38,1% 2,5% 5,7% 0,0% 1,1%
N=27 N=1.831 N=12 N=1.265 N=1 N=189 N=0 N=35
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3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu

Foreldrar eru spurðir hvort þeir séu hvattir til að taka þátt í leikskólastarfinu. Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða mjög 
sammála. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir 
ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Röðun

■ Lundaból (65,7%) N=23

■ Landið (76,6%) N=2279

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2017 2019* 2021 2023
■ 84,6%
N=33/39

■ 81,8%
N=36/44

■ 92,3%
N=36/39

■ 71,4%
N=25/35

■ 65,7%
N=23/35

■ 75,0%
N=1.352/1.806

■ 73,2%
N=1.080/1.468

■ 74,9%
N=921/1.215

■ 65,9%
N=1.401/2.120

■ 76,6%
N=2.279/2.963

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
65,7% 76,6% 63,6% 80,2% 70,6% 74,9% 57,1% 75,3%
N=23 N=2.279 N=7 N=933 N=12 N=909 N=4 N=437

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
65,7% 76,6% 73,3% 78,0% 60,0% 75,6%
N=23 N=2.279 N=11 N=1.249 N=12 N=1.030

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
65,7% 66,7% 75,0% 58,3%
N=23 N=10 N=6 N=7

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.4.1 Ég er hvattur/hvött til að taka þátt í leikskólastarfinu

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
31,4% 33,2% 34,3% 43,7% 28,6% 19,4% 5,7% 3,7%
N=11 N=984 N=12 N=1.295 N=10 N=575 N=2 N=109
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3.5. Tímasetning viðburða

Foreldrar eru spurðir hvort atburðir í leikskólanum sem foreldrum er ætlað að taka þátt í séu tímasettir þannig að þeir geti sótt þá. 
Reiknað er hlutfall foreldra sem eru því frekar eða mjög sammála. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því 
að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.5. Tímasetning viðburða — Röðun

■ Lundaból (91,7%) N=33

■ Landið (88,9%) N=2771

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.5. Tímasetning viðburða — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021* 2023
■ 86,7%
N=39/45

■ 88,1%
N=37/42

■ 90,5%
N=38/42

■ 100,0%
N=25/25

■ 91,7%
N=33/36

■ 86,2%
N=1.659/1.922

■ 84,1%
N=1.321/1.567

■ 86,8%
N=1.120/1.290

■ 87,0%
N=1.588/1.832

■ 88,9%
N=2.771/3.113

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.5. Tímasetning viðburða — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
91,7% 88,9% 100,0% 90,5% 94,7% 88,7% 75,0% 87,9%
N=33 N=2.771 N=9 N=1.078 N=18 N=1.143 N=6 N=550

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.5. Tímasetning viðburða — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
91,7% 88,9% 93,8% 89,4% 90,0% 88,2%
N=33 N=2.771 N=15 N=1.511 N=18 N=1.260

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.5. Tímasetning viðburða — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
91,7% 100,0% 100,0% 80,0%
N=33 N=14 N=7 N=12

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingu um
leikskólann?

3.5.1 Atburðir í leikskólanum, sem foreldrum er ætlað að taka þátt í, eru tímasettir þannig að ég geti sótt
þá

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
30,6% 43,1% 61,1% 45,9% 5,6% 8,9% 2,8% 2,1%
N=11 N=1.341 N=22 N=1.430 N=2 N=276 N=1 N=66
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3.6. Heimasíða leikskólans

Foreldrar eru spurðir hvort upplýsingar á heimasíðu leikskólans séu gagnlegar. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja svo vera (eru 
frekar eða mjög sammála). Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda 
matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.6. Heimasíða leikskólans — Röðun

■ Lundaból (78,3%) N=18

■ Landið (84,9%) N=2219

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka
niðurstöður af varkárni

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.6. Heimasíða leikskólans — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af
varkárni

2015 2017* 2019 2021 2023
■ 95,2%
N=40/42

■ 100,0%
N=50/50

■ 80,0%
N=20/25

■ 87,1%
N=27/31

■ 78,3%
N=18/23

■ 89,4%
N=1.584/1.762

■ 85,5%
N=1.196/1.388

■ 86,6%
N=976/1.115

■ 84,9%
N=1.903/2.220

■ 84,9%
N=2.219/2.602

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.6. Heimasíða leikskólans — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
78,3% 84,9% 87,5% 85,7% 66,7% 86,8% 100,0% 83,3%
N=18 N=2.219 N=7 N=878 N=8 N=914 N=3 N=427

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.6. Heimasíða leikskólans — Kyn*

■ Lundaból

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af
varkárni

Allir Strákar Stelpur*
78,3% 84,9% 100,0% 84,5% 68,8% 85,1%
N=18 N=2.219 N=7 N=1.210 N=11 N=1.009

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.6. Heimasíða leikskólans — Deild

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir Laufið Lyngið Lerkið
78,3% 66,7% 80,0% 100,0%
N=18 N=8 N=4 N=6

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.6.1 Ég tel upplýsingar á heimasíðu leikskólans gagnlegar

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
21,7% 35,7% 56,5% 49,6% 21,7% 11,5% 0,0% 3,2%

N=5 N=928 N=13 N=1.291 N=5 N=300 N=0 N=83
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Upphaf og lok leikskólagöngu
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4.1. Leikskólabyrjun

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til sex jákvæðra staðhæfinga um upphaf leikskólagöngu barnsins í leikskólanum. Reiknað er 
hlutfall foreldra sem telja allar staðhæfingarnar eiga við um aðlögun barns síns á leikskólanum. Athugið að einungis þeir sem 
svöruðu öllum spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru 
aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

4.1. Leikskólabyrjun — Röðun

■ Lundaból (87,5%) N=7

■ Landið (75,5%) N=632

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

4.1. Leikskólabyrjun — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023
■ 78,6%
N=11/14

■ 84,6%
N=11/13

■ 81,8%
N=9/11

■ 76,9%
N=10/13

■ 87,5%
N=7/8

■ 65,8%
N=286/425

■ 70,9%
N=282/398

■ 68,0%
N=201/285

■ 72,8%
N=472/646

■ 75,5%
N=632/837

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Eftirfarandi staðhæfingar fjalla um aðlögun í leikskólanum. Vinsamlegast svaraðu
staðhæfingunum með því að merkja við já eða nei.

4.1.1 Sérstakur leikskólakennari/lykilaðili var til staðar fyrir barnið og foreldra í aðlögunarferlinu

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
100,0%85,9% 0,0% 14,1%

N=9 N=810 N=0 N=133

4.1.2 Tímabilið sem barnið dvaldi eitt í leikskólanum lengdist dag frá degi

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
88,9% 94,5% 11,1% 5,5%

N=8 N=958 N=1 N=56

4.1.3 Barn og foreldrar kynntust leikskólastarfinu saman og foreldrar tóku þátt í því

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
100,0%94,4% 0,0% 5,6%

N=8 N=949 N=0 N=56
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4.1.4 Ég fékk nægilegar upplýsingar um leikskólastarfið frá leikskólakennara á aðlögunartímanum

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
100,0%91,5% 0,0% 8,5%

N=9 N=922 N=0 N=86

4.1.5 Ég fékk næg tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið til leikskólakennara í aðlöguninni

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
100,0%94,3% 0,0% 5,7%

N=9 N=951 N=0 N=57

4.1.6 Ég er ánægð(ur) með hvernig aðlögun var háttað á deild barnsins.

■ Lundaból

■ Landið

Já Nei
88,9% 95,9% 11,1% 4,1%

N=8 N=985 N=1 N=42
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4.2. Flutningur milli skólastiga

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til þriggja jákvæðra staðhæfinga um aðlögunarferli í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra 
sem eru sammála eða mjög sammála öllum jákvæðu staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum spurningunum 
eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á 
„Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

4.2. Flutningur milli skólastiga — Röðun

■ Lundaból (100%) N=5

■ Landið (64,9%) N=300

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka
niðurstöður af varkárni

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

4.2. Flutningur milli skólastiga — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka
niðurstöður af varkárni

2015 2017 2019 2021 2023
■ 80,0%
N=8/10

■ 72,7%
N=8/11

■ 71,4%
N=5/7

■ 50,0%
N=3/6

■ 100,0%
N=5/5

■ 67,2%
N=246/365

■ 71,4%
N=206/289

■ 68,3%
N=175/253

■ 64,9%
N=182/288

■ 64,9%
N=300/449

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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4.2. Flutningur milli skólastiga — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af
varkárni

Allir Strákar Stelpur
100,0% 64,9% 100,0% 69,1% 100,0% 62,4%

N=5 N=300 N=3 N=167 N=2 N=133

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

4.2.1 Í leikskólanum er lögð áhersla á samstarf við grunnskólastigið

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Sammála Ósammála Mjög ósammála
62,5% 51,9% 37,5% 40,9% 0,0% 6,0% 0,0% 1,3%

N=5 N=330 N=3 N=260 N=0 N=38 N=0 N=8

4.2.2 Ég fæ að vera virkur þátttakandi í undirbúningi að flutningi milli skólastiga

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Sammála Ósammála Mjög ósammála
0,0% 24,7% 83,3% 35,4% 16,7% 30,2% 0,0% 9,7%
N=0 N=127 N=5 N=182 N=1 N=155 N=0 N=50

4.2.3 Barnið mitt fær að kynnast starfi grunnskólans á lokaárinu í leikskóla

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Sammála Ósammála Mjög ósammála
33,3% 52,0% 66,7% 43,2% 0,0% 3,7% 0,0% 1,1%

N=3 N=326 N=6 N=271 N=0 N=23 N=0 N=7
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4.3. Flutningur milli deilda

Foreldrar eru spurðir hvort þeir séu sáttir við aðkomu sína að flutningi barnsins á milli deilda í leikskólanum. Reiknað er hlutfall 
foreldra sem eru sáttir (eru frekar eða mjög sammála). Spurningin er ekki lögð fyrir ný börn í leikskólanum. Niðurstöður fyrir hvern 
svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

4.3. Flutningur milli deilda — Röðun

■ Lundaból (84,2%) N=16

■ Landið (89,7%) N=1427

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

4.3. Flutningur milli deilda — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023
■ 92,3%
N=24/26

■ 80,6%
N=25/31

■ 93,3%
N=28/30

■ 90,9%
N=20/22

■ 84,2%
N=16/19

■ 87,5%
N=1.125/1.290

■ 86,9%
N=885/1.023

■ 89,7%
N=755/844

■ 91,3%
N=1.181/1.299

■ 89,7%
N=1.427/1.597

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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4.3. Flutningur milli deilda — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
84,2% 89,7% 50,0% 89,1% 85,7% 88,6% 100,0% 92,4%
N=16 N=1.427 N=1 N=281 N=12 N=772 N=3 N=374

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

4.3. Flutningur milli deilda — Kyn

■ Lundaból

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
84,2% 89,7% 87,5% 88,3% 81,8% 90,8%
N=16 N=1.427 N=7 N=747 N=9 N=680

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

4.3. Flutningur milli deilda — Deild

Allir Laufið Lyngið Lerkið
84,2% 88,9% 0,0% 88,9%
N=16 N=8 N=0 N=8

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

4.3.1 Ég er sátt(ur) við aðkomu mína að flutningi barnsins á milli deilda í leikskólanum

■ Lundaból

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
57,9% 55,0% 26,3% 34,3% 15,8% 7,6% 0,0% 3,0%
N=11 N=879 N=5 N=548 N=3 N=122 N=0 N=48
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Sérstakur stuðningur og
sérfræðiþjónusta
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5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings

Reiknað er hlutfall barna í leikskólanum sem fengið hafa sérkennslu eða sérstakan stuðning á skólaárinu samkvæmt foreldrum. 
Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Röðun*

■ Lundaból (23,7%) N=9

■ Landið (13,7%) N=424

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2017 2019 2021 2023*
■ 8,7%
N=4/46

■ 13,3%
N=6/45

■ 12,2%
N=5/41

■ 20,0%
N=9/45

■ 23,7%
N=9/38

■ 15,1%
N=301/1.995

■ 16,7%
N=272/1.645

■ 17,3%
N=232/1.345

■ 14,4%
N=365/2.559

■ 13,7%
N=424/3.087

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Aldur (á árinu)

■ Lundaból

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
23,7% 13,7% 9,1% 7,3% 26,3% 15,9% 37,5% 23,5%

N=9 N=424 N=1 N=84 N=5 N=204 N=3 N=136

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Kyn*

■ Lundaból

■ Landið

Allir* Strákar* Stelpur
23,7% 13,7% 33,3% 17,3% 15,0% 9,6%

N=9 N=424 N=6 N=288 N=3 N=136

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Deild

Allir* Laufið Lyngið Lerkið
23,7% 25,0% 0,0% 35,7%

N=9 N=4 N=0 N=5

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.1.1 Hefur barnið fengið sérkennslu eða sérstakan stuðning á skólaárinu?

■ Lundaból

■ Landið

Já Er á biðlista Nei
23,7% 13,7% 2,6% 3,4% 73,7% 82,8%

N=9 N=424 N=1 N=106 N=28 N=2.557
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5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu

Foreldrar eru spurðir hvort þeir hafi óskað eftir sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) fyrir barnið á þessu 
skólaári. Reiknað er hlutfall foreldra sem hafa óskað eftir slíkri þjónustu og fengið hana. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru 
aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Röðun*

■ Lundaból (25%) N=10

■ Landið (10,2%) N=335

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Ársmeðaltöl

■ Lundaból

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2017 2019 2021 2023*
■ 4,3%
N=2/46

■ 11,1%
N=5/45

■ 16,7%
N=7/42

■ 12,2%
N=6/49

■ 25,0%
N=10/40

■ 11,9%
N=238/1.999

■ 14,3%
N=235/1.647

■ 13,7%
N=185/1.345

■ 10,3%
N=280/2.732

■ 10,2%
N=335/3.313

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Aldur (á árinu)*

■ Lundaból

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára* 6+ ára
25,0% 10,2% 0,0% 3,7% 35,0% 12,2% 37,5% 21,2%
N=10 N=335 N=0 N=45 N=7 N=166 N=3 N=124

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Kyn*

■ Lundaból

■ Landið

Allir* Strákar* Stelpur*
25,0% 10,2% 27,8% 12,8% 22,7% 7,1%
N=10 N=335 N=5 N=225 N=5 N=110

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Deild

Allir* Laufið Lyngið Lerkið
25,0% 25,0% 0,0% 40,0%
N=10 N=4 N=0 N=6

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%



84 / 94

Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.2.1 Hefur þú óskað eftir sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) fyrir barnið á
þessu skólaári?*

■ Lundaból

■ Landið

Já og fengið slíka
þjónustu

Já, en ekki fengið slíka
þjónustu / er á biðlista

Nei

25,0% 10,1% 2,5% 8,9% 72,5% 81,0%
N=10 N=335 N=1 N=294 N=29 N=2.684
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Opin svör
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6.1. Lýstu því hvað þér þykir gott við leikskólann þinn.

Foreldrar eru beðnir að lýsa því hvað þeim þyki gott við leikskólann. 

Vinsamlegast lýstu því sem þér þykir gott við leikskólann.
Barnið elskar að mæta í leikskólann á hverjum degi og talar um það sem er að gerast af mikilli gleði

Faglegt starf, metnaðarfullir kennarar

Flott starfsfolkið og skólastjóri, alltaf hugsa vél um börn og allt sem er að gerast!

Frábær leikskóli. Flott og faglegt starf. Frábært starfsfólk og virðist vera góður vinnustaður.

Frábært hópastarf og mikil örvun í leikskólastarfinu, barnið mitt upplifir ást og hlýju.

Frábært starfsfólk og flottur matur

Frábært starfsfólk! Leikskólinn er passlega stór/fjölmennur, allt verður persónulegra.

Gott starfsfólk í öllum stöðum, litlar einingar sem gerir umhverfi barnsins persónulegt

Lítill leikskóli með gott andrúmsloft

Metnaður, hlýja, öryggi.

Mér finnst notalegt andrumsloft, og alltaf vel tekið á móti okkur þegar við mætum, sé að barninu mínu líður vel á leikskólanum, og að barninu mín
u líður vel með leikskólakennurum sínum:)

Mér finnst starfsmennirnir áhugasamir og metnaðargjarnir. Barninu líður vel á leikskólanum og er alltaf spennt að mæta. Einnig er mjög skemmtile
gt að fá reglulegar fréttir af starfinu sem eru sendar með tölvupósti. Dásamlegt að fá að fylgjast með og vita hvað barnið er að gera þá vikuna.

Mér fynst barnið vera öruggt í skólanum

Starfsfólkið er allt mjög gott og hugsa vel um stúlkuna okkar

Starfsfólkið er númer 1, 2 og 3. Ég get ekki hugsað mér að hafa barnið mitt á öðrum leikskóla bara út af starfsfólkinu. Þvílikru stuðningur, skilningur,
kennsla og ást. Hópastarfið er æðislegt. Samstarf á milli deilda og kennara er mjög gott. Maturinn æði! (Takk Gulla og Anna!). Fjölbreytni í starfi og
yndislegt að sjá hugmyndaflæði kennara bæði i leik og starfi með börnunum.

Starfsfólkið frábært, aðstaðan góð, alltaf reynt að koma til móts v foreldra

Starfsfólkið langflest alveg yndislegt og alltaf tekið vel á móti barninu, og það sést greinilega á barninu sem er yfirleitt alltaf glatt að mæta í leikskól
ann.

Starsfólkið

Stærð skólans og faglegt starf. Fjöldi faglærðra og/eða reynslumikils starfsfólks.

Yndislegt starfsfólk

Á leikskólanum er mikið af hæfu starfsfólki, ýmist með sérhæfingar og/eða mikla starfsreynslu. Starfsmanna hald er stöðugt. Allt nám er einstakleg
a markvist og námsefnið oft nálgast á skapandi hátt. Á leikskólanum ríkir gott og öruggt andrúmsloft. Leikskólinn er hreinn og allt umhverfi hans til
sóma. Leikskólastjóri vinnur með hag nemenda að leiðarljósi. Upplýsingaflæði er gott. Leikskólalóðin er frábær og gróin.



87 / 94

6.2. Lýstu því hvað þér þykir að betur megi fara í
leikskólanum.

Foreldrar eru beðnir að lýsa því hvað þeim þykir að betur megi fara í leikskólanum. 

Vinsamlegast lýstu því hvað þér þykir að betur megi fara í leikskólanum.
Alltaf gaman að fá upplýsingar og myndir

Bara ànægð með allt

Betri upplýsingar um daglega hegðun og nám barnsins

Bæta við íþróttakennara til starfa sem fyrst

Dettur ekkert í hug!

Fleiri menningarferðir út af leikskólanum, meiri fjölbreytni.

Karellen mætti virka betur

Nemendur fara með strætó í skoðunarferðir. Betra væri að notast við rútu.

Okkur þykir rosalega vænt um vikupósta og myndir. Við vitum að stundum getur það verið erfitt vegna álags en maður fær þá svo sjáldan og við v
orum vön að fá í hverri viku á Laufinu sem var dásamlegt. Bara að fá að sjá hvernig dagurinn var, hvað gerðu börnin, lærðu þau einhvað sérstakt. G
era meira með foreldrum. Bjóða í kaffi, aðventustund, bóndadagskaffi, konudagskaffi. Þurfum að efla mannskap eftir Covid og koma í rétta far. Það
er gott fyrir okkur öll og sérstaklega börnin.

Upplýsingagjöf um daglegt starf og að foreldrum sé meira boðið í heimsókn. Höfum verið síðan haustið 2020 og aldrei fengið foreldraheimsókn
s.s. foreldrakaffi, föndur eða slíkt eins og virðist tíðkast á öðrum leikskólum (á auðvitað við um tíma utan covid)

Væri gott hafa matseðilinn, það er ekki alltaf á heimasíðuni.

Ég er bara mjög ánægð með leikskólann

Það má laga þakrennuna við grindarhliðið. Hún er hætt að gera nokkuð gagn þar sem hún líkist mest gatasigti. Einnig er bílastæðaöngþveiti (aðei
ns dramaorð) á morgnana og síðdegis. Íslenskar stofnanir þurfa góð og stór bílastæði, því miður, samanber hið íslenska lífsgæðakapphlaup. Stæði
n verða að vera breið því við erum að taka börn út úr bílum og við verðum að geta opnað hurðirnar vel án þess að skemma aðra bíla. Árið 2023 þu
rfa allir að vera allsstaðar öllum stundum. Þá dugar skammt að vera á tveimur jafnfljótum. Eitthvað sem stjórnir bæjarfélaga þurfa að horfast í augu
við og verða að koma betur til móts við notendur. (dæmi hinn nýji Miðgarður - tilraun ágæt en hræðilega misheppnað varðandi að skutla og sækja
- í raun slysahætta.) En Lundaból er annars frábært!
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6.3. Ef þú hugsar um daglegt starf í leikskólanum, er
eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?

Foreldrar eru beðnir að lýsa því hvað þeim þykir sérstaklega gott eða betur megi fara í daglegu starfi í leikskólanum. 

Ef þú hugsar um daglegt starf í leikskólanum, er eitthvað sérstaklega gott eða sem má
betur fara?
Allir hugsa vel um börnin og gera skemmtilega daga fyrir þau. Mér finnst það gæti verið minna af vörum sem er sykur í, t.d. tómatsósa, sulta..

Gott starf yfirhöfuð

Góður andi og alltaf gott að koma á Lundaból

Hafa öryggisatriði í lagi. T.d að hurðar eru í lagi og passa að börn eru alltaf undir eftirliti.

Marta er um það bil það besta sem hefur komið fyrir okkur fjölskylduna, ásamt öllu starfsfólkinu að sjálfsögðu.

Mjög gott að sjá og finna umhyggju starfsfólks fyrir börnunum

Mjög góður andi í leikskólanum, börnin róleg, jafnvel þegar þau gráta.

Mjög metnaðarfullt námsstarf. Mjög ánægð.

Má bæta við íþróttakennara til starfa, hefur verið gerð rannsókn með einhverf börn sem fá mikla örfun í hreifingu, málörfun og minnis hugleik í leik
skóla að þau hafa skarað framúr. Á ekki aðeins við einhverf börn heldur öll börn því að þau eiga að fá klukkutíma á dag í hreyfingu og er útiveran þ
á ekki tekin með.

Nei allt tipp topp

Sérstaklega gott: Starfsfólk er með hlýja og rólega framkomu. Foreldrar og barn vita að hverju þau ganga á hverjum morgni sem stuðlar að auknu
sjálfstrausti barns. Barn er hvatt og stutt til sjálfstæðis á jákvæðan hátt. Leikskólinn er hreinn og vel hirtur. Upplýsingaflæði er einstaklega gott, hrein
skilið og ekki veigrað sér við að ræða erfið málefni. Augljóst að leikskólastjóri hefur hag nemenda skólans í forgangi. Mikið hugað að hreyfingu á f
aglegan hátt. Listkennslan er frábær og flott hvað það er mikið lagt í hana. Leikskólinn er með mikið af sérhæfðu starfsfólki svo allt nám er einstakle
ga markvisst. Mætti fara betur: ferðir nemenda í skoðunarferðir utan leikskóla mættu fara fram með rútum. Þar sem það væri öruggara að vera me
ð öryggisbelti og nemendur væru öruggir um að komast á áfangastað á réttum tíma.

Virðist vera fjölbreytt og skemmtilegt starf. Gaman að krakkarnir geti haft smá áhrif á starfið í hópastarfinu. Alltaf tekið vel á móti barninu þegar þa
ð kemur og gott viðmót starfsfólks. Einn starfsmaður sem stundum les ekki alveg rétt í aðstæður sem getur valdið því að hjálpin sem verið er að re
yna að veita gerir hlutina verri. Allt vel meint og faglega gert en aðstæður þurfa öðruvísi nálgun.

Yndislegt starfsfólk hjá Lundabóli, virkilega fagmannalega unnið að hlutum hjá leikskólanum.

Ætti að vera valmöguleiki að hafa opið til kl 17 eins og var

Ég er bara mjög ágnæð með þennan leikskóla.

Ég er mjög ánægð með starfið á Lerkinu. Starfsmenn áhugasamir og metnaðarfullir og barnið alltaf spennt að mæta á leikskólann.

Það er gott að fà upplýsingar um það sem er verið að gera.
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6.4. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi
það hvernig leikskólinn sinnir sérþörfum barnsins í
tengslum við mat? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem
má betur fara?

Foreldrar sem svara já við því að barnið þeirra sé með sérþarfir í mataræði er spurt nánar útí hvernig leikskólinn stendur sig í að 
sinna sérþörfum barnsins. 

Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi það hvernig leikskólinn sinnir
sérþörfum barnsins í tengslum við mat? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur

fara?
Leikskólinn stendur sig mjög vel

Passað vel upp á ofnæmisfæðu, matráður hefur sjálf sett sig í samband við mig sem dæmi til að fá hlutina á hreint

Í hreinskilni þá veit ég ekki hvernig að þessu er staðið. Næ ekki að fylgjast með hvort það sé sérfæði fyrir mitt barn og sé hvergi matseðilinn.
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6.5. Ef þú hugsar um námsumhverfið í leikskólanum, er
eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Ef þú hugsar um námsumhverfið í leikskólanum, er eitthvað sérstaklega gott eða sem
má betur fara?
Leikskólinn er með góðum gluggum svo nemendur hafa góða dagsbirtu. Svæðum inn á deild er vel skipt niður svo nemendur virðast hafa næði til
að sinna sínu.

Mörg frábær verkefni sem eru unnin á Lundabóli. Fjölbreytt og skemmtilegt starf.

Tel að þau börn sem sýna stöfunum og málbeini Lubba áhuga væri hægt að hvetja og styðja meira til lesturs

Væri gaman að koma í heimsókn, að sjá myndir og deildirnar.
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6.6. Ef þú hugsar um samskipti við leikskólann, er
eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Ef þú hugsar um samskipti við leikskólann, er eitthvað sérstaklega gott eða sem má
betur fara?
Einstaklega gott upplýsingaflæði og almennt vinaleg samskipti.

Er með fleiri en eitt barn og stundum ekki sama svar fyrir hvert barn

Karellen er óþjált í notkun og virðist ekki virka sem skildi til að eiga samskipti.

Leikskólastýran er með allt á hreinu og upplýsingagjöf mjög góð

Matseðillinn mætti vera í Karellen og hversu vel barnið borðaði.

Mjög gaman að fá vikupóstana og fylgjast með hvað börnin hafa verið að gera

Mér þykir það mjög leiðinlegt að við foreldrar höfum ekki fengið að koma í bóndakaffi og aðventukaffi/piparkökumálun. Vegna Covid höfum við e
kki fengið að tengjast starfsmönnum, hinum foreldrum og börnum eins og eðlilegt sé og finnst okkur við hafa misst svakalega úr. Við vorum því mj
ög leið að fá ekki að koma í aðventukaffi eða bóndadagskaffi og svo heyrir maður frá öðrum leikskólum í Garðabæ halda þessar stundir með forel
drum og það er mjög sorglegt.

Samskipti er gott, allir að svara og gera sitt besta

væri frábært að geta séð matseðilinn

Væri til í að hafa betra aðgengi að matseðil vikunnar, t.d. á heimasíðu leikskólans eða gegnum Karellen, einnig væri gott að setja fleiri upplýsingar
um barnið á Karellen, maður man sjaldan eftir að kíkja á töfluna til að sjá hvernig barnið borðaði og svaf - væri rosa gott að fá þær upplýsingar á K
arellen :)
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6.7. Ef þú hugsar um upphaf leikskóladvalar barnsins,
er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Ef þú hugsar um upphaf leikskóladvalar barnsins, er eitthvað sérstaklega gott eða sem
má betur fara?
Alltaf vel tekið á móti barninum minu

Mætti gefa foreldrum plan fyrir aðlögunina, með skilaboðum um að þetta sé viðmið og megi bregða út af því. Hef verið með börn í aðlögun á öðr
um leikskólum og alltaf fengið útprentað plan svo maður viti ca. hvernig aðlögun er háttað en svo auðvitað miðað út frá hverju og einu barni hvern
ig gengur þegar aðlögunin er komin af stað hvort breytt er út frá "planinu" í aðra hvora áttina.
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6.8. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi
þá sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða
iðjuþjálfun) sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað
sérstaklega gott eða sem má betur fara?

Aðeins þeir sem segja að barn sitt hafi fengið sérfræðiþjónustu í leikskólanum fá þessa spurningu.

Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði,
talmeinafræði eða iðjuþjálfun) sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega gott
eða sem má betur fara?
Mjög góð þjónusta og ferlið var fljótt. Kennarar hlustuðu á foreldra og studdu beiðnina, mjög jákvætt ferli og barnið og foreldrar hæstánægð

Við erum svo ánægð með þá þjónustu sem við fengum. Talmeinafræðingurinn Sara frá Garðabæ, fór yfir með okkur og Laufey og við fundum fyrir
miklum skilningi og stuðningi. Heimaæfingar og tölvupóstar svo við getum alls ekki kvartað yfir neinu og erum svo þakklát.
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6.9. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi
þá sérkennslu eða sérstaka stuðning sem barnið þitt
hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má
betur fara?

Aðeins þeir sem segja að barn sitt hafi fengið sérfræðiþjónustu í leikskólanum fá þessa spurningu.

Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérkennslu eða sérstaka stuðning
sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Alveg rosalega ánægð með stuðninginn sem mitt barn hefur fengið :)

Mjög vel að sérkennslu farið og ánægð. Ferlið var fljótt

Við erum rosalega þakklát fyrir þann stuðning sem barnið okkar hefur fengið. Það var gripuð utan um okkur öll svo snemma og fylgt okkur vel. Við
fáum oft að vita hvað er gert í leikskólanum, hjá Laufey eða inn á deild. Við finnum fyrir miklum stuðningi frá öllum. Laufey er búin að vera yndisleg.
Hún segir okkur sannleikan og hjálpar okkur við hitt og þetta. Þetta á líka við um leikskólakennarana. Við erum rosalega þakklát fyrir ykkur öll. Takk
fyrir.

Það hafa verið miklar framfarir svo ég geri ráð fyrir að starfið sé gott og vel unnið, fæ samt ekki miklar upplýsingar um það, hvorki hvenær, hvað sé
gert eða hvernig gangi. Mætti bæta upplýsingaflæðið varðandi það.

Það var vel haldið utan um sérkennsluna og hún var mjög árángursrík.


